

お詫びと訂正

『CI-マーク・ロゴの変遷 改訂最新版』の下記ページに誤りがありました。本書をお買い上げいただいた読者の皆様には大変ご迷惑をおかけいたしました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。 ビエ・ブックス編集部

- ① 弊書において「ソニー・ミュージックエンタテインメント」の産業分類に誤りがありました。
弊書では「機械・電気機械」産業として紹介していますが、正しくは「その他製造」になります。

- ② 目次およびP.169において「ソニー・ミュージックエンタテインメント」の社名表記に誤りがありました。

【誤】 ソニー・ミュージック エンタテインメント → 【正】 ソニー・ミュージックエンタテインメント



- ③ 目次およびP.135、P.169において「ソニー損害保険」の社名表記に誤りがありました。

【誤】 ソニー損保 → 【正】 ソニー損害保険

- ④ P.28において「ソニー」のロゴタイプの表示色に誤りがありました。

【誤】  → 【正】 







- ⑤ P.36において「ソニー・ミュージックエンタテインメント」のロゴタイプに誤りがありました。また、最新ロゴが制作されたのは1998年になります。

【誤】  → 【正】 

- ⑥ P.38において「ソニー損害保険」のロゴタイプに誤りがありました。




【誤】  → 【正】 

- ⑦ P.96において「ソニー」のロゴタイプの変遷に誤りがありました。

ソニー Sony  →  →  →  →  → 



社内 Sony 1955 社内 Sony 1957 社内 Sony 1961 社内 Sony 1962 社内 Sony 1969 社内 Sony 1973

- ⑧ P.98において「ソニー・ミュージックエンタテインメント」の変遷に誤りがありました。

シービーエス・ソニーレコード→
ソニー・ミュージックエンタテインメント
Sony Music Entertainment (Japan) Inc.  →  → 

社内 Sony 1968 社内 Sony 1991 社内 Sony 1998

- ⑨ P.163において「ソニー・ミュージックエンタテインメント」のロゴタイプに誤りがありました。
また形態による分析は〔ロゴタイプ〕へ変更となります。

【誤】  → 【正】 

- ⑩ P.165において「ソニー損害保険」のロゴタイプに誤りがありました。

【誤】  → 【正】 